
∆ιαδικασία παραλαβής τευχών 
 
Η ∆ιακήρυξη διατίθεται σε έντυπη µορφή από τη ∆/νση Τ.Υ του ∆ήµου Μινώα 
Πεδιάδας στο Θραψανό, τηλ 2891340 401-406 όλες τις εργάσιµες ηµέρες και 
ώρες, ή σε ελεύθερη πρόσβαση από το διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 
∆ήµου www.minoapediadas.gr από την 18/06/2013. Η παραλαβή της µπορεί να 
γίνεται είτε αυτοπροσώπως είτε µε εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπο είτε µε 
ταχυµεταφορική (courier) εγγράφως και ενυπογράφως (της τηλεµοιοτυπίας – fax 
συµπεριλαµβανοµένης). 
Στην περίπτωση παραλαβής της ∆ιακήρυξης µέσω ταχυµεταφορικής (courier), ο 
∆ήµος δεν έχει καµία απολύτως ευθύνη για την έγκαιρη και σωστή παράδοσή της. 
Το κόστος παράδοσης (µεταφοράς) των εγγράφων βαρύνει τον υποψήφιο. Το 
κόστος των εγγράφων της πλήρης διακήρυξης είναι 5€ και θα πληρώνεται µε την 
παράδοση αυτών. 
Για τον τρόπο διάθεσης του τεύχους της ∆ιακήρυξης από το site του ∆ήµου, οι 
παραλήπτες της ∆ιακήρυξης θα πρέπει να συµπληρώνουν τα κάτωθι στοιχεία: 
επωνυµία, επάγγελµα, διεύθυνση, τηλέφωνο, ταχυδροµικό κώδικα, φαξ, 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου) και υπεύθυνος υπάλληλος, έτσι ώστε o 
∆ήµος να έχει στη διάθεση του πλήρη κατάλογο όσων παρέλαβαν τη ∆ιακήρυξη 
εµπρόθεσµα, για την περίπτωση που θα ήθελε να τους αποστείλει τυχόν 
συµπληρωµατικά έγγραφα ή διευκρινίσεις επ’ αυτής. Οι παραλήπτες από το 
διαδίκτυο, θα πρέπει να αποστείλουν τα ανωτέρω στοιχεία µέσω τηλεοµοιοτυπίας 
(φαξ) στο 28913 40417 ή mail texn4@0429.syzefxis.gov.gr. Για τυχόν ελλείψεις 
στη συµπλήρωση των στοιχείων του πιο πάνω εντύπου, την ευθύνη φέρει ο 
υποψήφιος. 
Οι παραλήπτες της ∆ιακήρυξης υποχρεούνται να ελέγξουν άµεσα το αντίτυπο της 
∆ιακήρυξης που παραλαµβάνουν από άποψη πληρότητας σύµφωνα µε τον πίνακα 
περιεχοµένων και τον συνολικό αριθµό σελίδων και εφόσον διαπιστώσουν 
οποιαδήποτε παράλειψη να το γνωρίσουν εγγράφως στο ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας και 
να ζητήσουν νέο πλήρες αντίγραφο. Προσφυγές κατά της νοµιµότητας του 
∆ιαγωνισµού µε το αιτιολογικό της µη πληρότητας του παραληφθέντος 
αντιγράφου της ∆ιακήρυξης θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
 
 

 


